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LISTE 

 

 BENITIERS   

1  OUEST, Bénitier décoré en camaïeu bleu d’un Christ en croix., 60 80 
2  SUD OUEST, DAX, Bénitier décoré en camaïeu ocre d’un Christ en croix., 60 80 
3  SUD OUEST, DAX, Bénitier à décor polychrome d’un Christ en croix., 60 80 



4  SUD OUEST, DAX, Bénitier à décor polychrome d’un Christ en croix., 60 80 
5  SUD OUEST, DAX, Bénitier à décor polychrome d’un Christ en croix., 60 80 
6  NIVERNAIS, Bénitier décoré en camaïeu bleu d’un Christ en croix., XVIIIe siècle, 60 80 
7  CENTRE, Bénitier à décor polychrome., XIXe siècle, 100 120 
8  LIGRON, Bénitier décoré en brun et jaune en relief d’un Christ en croix., 150 180 
9  ITALIE DU SUD, Bénitier décoré d’un Christ en croix polychrome., XVIIIe siècle, 80 100 
10  BRETAGNE, Bénitier à décor polychrome figurant un personnage devant un calvaire., 60 80 
11  NIVERNAIS, Bénitier décoré en camaïeu bleu d’un Christ en croix., 60 80 
12  ESPAGNE, Bénitier décoré en vert et bleu., 60 80 
13  LES ISLETTES, Bénitier à décor polychrome d’un Christ en croix., 60 80 
14  NEVERS, Bénitier à décor polychrome d’une sainte Vierge., (H 34 cm) 200 240 
15  MOULINS, Plaque à décor polychrome d’une Vierge à l’Enfant., XVIIIe siècle, (accident) 

(H 36,5cm) 
400 500 

16  NEVERS, Bénitier à décor polychrome., 60 80 
17  LUNEVILLE, Bénitier à décor polychrome d’un enfant., 100 120 
18  ITALIE, Bénitier à décor en relief., XVIIe siècle, (H 38,5 cm) 400 500 
19  BEAUVAISIS, Bénitier à décor en relief., (H 44 cm) 600 700 
20  PUYSAYE, Bénitier à décor émaillé brun., 60 80 
21  LUXEMBOURG, Bénitier en faïence fine décoré en relief., XVIIe siècle, 100 120 
22  PARIS, Bénitier en porcelaine., 20 30 
23  OUEST, Bénitier décoré en camaïeu bleu., 60 80 
24  PARIS, Biscuit peint., 80 100 
25  PARIS, Bénitier en porcelaine doré., (H 12,5 cm) 20 30 
26  PARIS, Biscuit peint., 20 30 
27  ITALIE DU SUD, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
28  BRETAGNE, Bénitier à décor polychrome (H 35 cm) 100 120 
29  AVIGNON, Bénitier à décor brun en relief., (H 23 cm) cassé et recollé 150 180 
30  AVIGNON, Bénitier.,(H 29 cm) 150 180 
31  BEAUVAISIS, Bénitier décoré en camaïeu vert., (H 26 cm) 200 250 
32  BEAUVAISIS, Bénitier décoré en camaïeu vert., 100 120 
33  PARIS, Biscuit peint., 20 30 
34  NIVERNAIS, Bénitier décoré en camaïeu violet de manganèse., 80 100 
35  DAX, Bénitier à décor polychrome., 60 80 
36  PARIS, Biscuit peint., 20 30 
37  PARIS, Biscuit peint., 20 30 
38  DAX, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
39  BRETAGNE, Bénitier à décor polychrome., 60 80 
40  NEVERS, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
41  NIVERNAIS, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
42  NEVERS, Bénitier à décor polychrome., (H 25 cm) 80 100 
42 1 NEVERS Bénitier en faience 30 40 
43  NIVERNAIS, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
44  PUYSAYE, Bénitier à décor brun en relief.,(H 16 cm) 50 70 
45  NIVERNAIS, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
46  ITALIE (SICILE), Bénitier en forme de visage, décor polychrome., (H 33,5 cm) 120 140 
47  BEAUVAISIS, Bénitier décoré en brun et vert., (H 24,5 cm) 200 240 
48  BRETAGNE, Bénitier en porcelaine HR Quimper (manque) (H 25 cm) 60 80 
49  PARIS, Bénitier à décor or., 20 30 
50  DAX, Grand bénitier., XIXe siècle, (bénitier indépendant) (H 40 cm) 100 120 
51  ITALIE DU SUD, Bénitier en forme de visage, décor polychrome., 100 120 
52  BEAUVAISIS, Bénitier décoré en brun et vert., 80 100 
53  NEVERS, Bénitier à décor polychrome., (H 29 cm) 100 120 
54  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
55  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
56  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
57  NIVERNAIS, Bénitier à décor polychrome., 80 100 



58  NIVERNAIS, Bénitier à décor polychrome., 80 100 
59  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
60  NEVERS, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
61  NEVERS, Bénitier à décor polychrome.,(cassé et restauré) 100 120 
62  NEVERS, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
63  LA ROCHELLE ?, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
64  LA ROCHELLE, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
65  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
66  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
67  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
68  SUD OUEST, Bénitier à décor polychrome., 100 120 
69  PARIS, Biscuit peint., 10 20 
70  PUYSAYE, Bénitier décoré en camaïeu brun., (H 31 cm) 150 180 
71  PUYSAYE, Bénitier à décor polychrome., (H 17 cm) 30 50 
72  BRETAGNE, Grande console., (H 21,5 cm) 150 180 
 VIERGES   

73  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 34 cm) 600 800 
74  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 24 cm) 200 250 
75  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 21,5 cm) 200 250 
76  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., Datée 1782, XVIIIe siècle, (H 24,5 cm) 500 700 
77  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 21 cm) 200 250 
78  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., ND de Bon Secours PR Nous (H 19,5 cm) 200 250 
79  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., Mère de Dieu (H 23 cm) 200 250 
80  NIVERNAIS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 20,5 cm) 400 500 
81  NIVERNAIS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 23,5 cm) 400 500 
82  NIVERNAIS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 30 cm) 400 500 
83  NIVERNAIS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome épongé., (fêlé) (H 27 cm) 400 500 
84  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., XIXe siècle, (cassé et réparé) (H 29,5 cm) 200 250 
85  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 31,5 cm) 200 250 
86  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., XIXe siècle, ND des Carmes (H 25,5 cm) 200 250 
87  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., SANTA MARIA ORA PRONOBIS Henriot 

Quimper (H 29,5 cm) 
200 250 

88  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 27 cm) 400 500 
89  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 27 cm) 200 250 
90  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (égrenure) (H 24 cm) 500 700 
91  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 35,6 cm) (accident et réparation) 200 250 
92  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 27 cm) 400 500 
93  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., XVIIe siècle,  (égrenures) (H 32 cm) 800 100 
94  NIVERNAIS, Vierge à l’Enfant décorée en camaïeu bleu., (H 23,5 cm) 300 400 
95  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 29 cm) 200 250 
96  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 24,5 cm) 150 200 
97  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 20 cm) 150 200 
98  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 30,5 cm) 300 400 
99  LIGRON, Vierge à l’Enfant décorée en jaune et brun., (H 30 cm) 300 400 
100  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 33 cm) 300 400 
101  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., XVIIe siècle, (H 34 cm) 500 700 
102  NIVERNAIS, Vierge à l’Enfant à décor polychrome., ND de Lorette (H 24 cm) 150 200 
103  NEVERS, Vierge à l’Enfant,  décor polychrome., Datée 1778, XVIIIe siècle, (H 28 cm) 300 400 
104  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., Datée 1780, XVIIIe siècle, (H 25 cm) 300 400 
105  NEVERS, Grande Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 47,,5 cm) 600 800 
106  NEVERS, Grande Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 47 cm) 600 800 
107  NEVERS, Grande Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 46 cm) 800 100 
108  MOULINS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 48 cm) 1000 1200 
109  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 31 cm) 400 500 
110  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 32 cm) 500 700 
111  NEVERS, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., Couronne cassée, (H 41 cm) 200 250 



112  OUEST, Vierge à l’Enfant, décor polychrome., (H 41 cm) 150 200 
113  OUEST, Grande sainte Anne sur socle, décor polychrome., (H 54 cm) 300 400 
114  OUEST, Grande Vierge à l’Enfant sur socle, décor polychrome., (H 56,5 cm) 300 400 
 PATRONYMIQUES   

115  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint 
AntoinePorte l’inscription « Antoine Louche »., XVIIIe siècle, (cassée et recollée) 

400 500 

116  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint 
Martin portant l’inscription « St Martin 1765 »., XVIIIe siècle 

500 600 

117  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’une sainte 
Madeleine portant l’inscription « St Magdelaine 1765 »., XVIIIe siècle 

500 600 

118  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint 
JosephPorte l’inscription « Joseph humot 1766 »., XVIIIe siècle 

300 400 

119  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor patronymique en camaïeu bleu d’un Vierge à 
l’EnfantPorte l’inscription « Marie trotignon 1768 »Large filet sur le bord., XVIIIe siècle, 
(égrenure) 

300 400 

120  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique de saint René 
évêquePorte l’inscription « Renée Fougerou 1803 »., Début XIXe siècle 

300 400 

121  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint PierrePorte 
l’inscription « Saint Pierre 1757»., XVIIIe siècle 

300 400 

122  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’une Vierge à 
l’Enfant., XVIIIe siècle, Marie Marlin 1778 

300 400 

123  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor patronymique en camaïeu bleu d’un saint portant 
l’inscription « Maturin Legros 1774 »., XVIIIe siècle 

400 500 

124  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint 
CharlesPorte l’inscription « Charles Butte 1787 »., XVIIIe siècle 

400 500 

125  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint François 
portant l’inscription « François Berland Roux 1786 » 

300 400 

126  NEVERS, Parie d’assiettes à décor patronymique portant l’inscription « Françoise Bouilli 
1809 »., Début XIXe siècle 

400 500 

127  NEVERS, Gourde à décor patronymique portant l’inscription «  Alexandre 1819 » (H 10,5 
cm) 

200 250 

128  NEVERS, Gourde à décor patronymique portant l’inscription « saint François 1746 » (H 
18,5 cm) 

800 1000 

129  NEVERS,  Gourde à décor polychrome patronymique d’un Saint portant l’inscription 
« Augustin Gourdon 1777, 15 cm 

600 700 

130  NEVERS, Saladier, décor polychrome patronymique dit « au pont de Nevers » portant 
l’inscription « Pierre Aveniez et Marie Rousaut 1809 An 11 »., Début XIXe siècle, diamètre 
33 cm 

5000 6000 

131  NEVERS, Saladier, décor polychrome patronymique dit « au pont de Nevers » portant 
l’inscription « RFrançoise Bouilli 1809 »., Début XIXe siècle, (fêle) 

5000 6000 

132  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint Pierre 
portant l’inscription « Pierre Pichery 1789 »., Fin XVIIIe siècle 

300 400 

133  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique de sainte Anne 
éduquant la Vierge MariePorte l’inscription « Anne Rinville 1786 »., XVIIIe siècle 

400 500 

134  NEVERS, Saladier, décor polychrome patronymique dit à l’arbre d’amourPorte l’inscription 
« Clement Chalotte Charpantier 1780 »., XVIIIe siècle 

4000 5000 

135  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique de saint Jean tenant 
une croix assis sur un tertre fleuriPorte l’inscription « Jean Robineau 1788 »., XVIIIe siècle, 
Egrenures sur le bord 

400 500 

136  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint Pierre 
tenant les clésPorte l’inscription « pierre Millet 1781 »., XVIIIe siècle 

400 500 

137  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique de sainte Madeleine 
tenant dans sa main un pot à onguentsPorte l’inscription « Magdeleine.Renier 1781 »., 
XVIIIe siècle 

400 500 

138  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor patronymique en camaïeu bleu de saint Etienne 
martyrPorte l’inscription « Estienne pillet, 1766 »Large filet de croisillons sur le bord., 
XVIIIe siècle, 

500 600 



139  LA ROCHELLE, Assiette ronde, décor polychrome patronymique d’une sainte Catherine 
tenant un livre, la roue à ses piedsPorte l’inscription « Catherine Lourmant 1767 »., XVIIIe 
siècle, fêle 

400 500 

140  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint Philippe 
portant l’inscription « St philippe 1759 »., XVIIIe siècle, 

300 400 

141  NEVERS, Assiette ronde, décor patronymique en bleu rehaussé de jaune du baptême du 
Christ et d’une Vierge à l’EnfantPorte l’inscription « 1743 Rond guinné marie robinnat 
»Large filet de croisillons sur le bord., XVIIIe siècle, René Grinné, Marie Robinet 

400 500 

142  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint 
agenouilléPorte l’inscription « Robert maunoir 1771 »., XVIIIe siècle, 

400 500 

142 
1 

NEVERS, assiette patronymique "Marie Royier René Ribreteau 1780" 400 500 

143  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’un saint Jean, un 
animal à ses piedsPorte l’inscription « St Jean 1755., XVIIIe siècle, 

300 400 

144  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’une sainte Elisabeth 
couronnée tenant la croixPorte l’inscription « Elisabeth Vousene 1785 »., XVIIIe siècle, 

400 500 

145  NEVERS, Paire d’assiettes à bord contourné, décor patronymique en camaïeu bleu pour 
l’une d’une sainte Marguerite, le dragon à ses pieds, portant l’inscription « Ste marguerite 
ater 1774 » et pour l’autre d’un saint François portant l’inscription « St François ater 1774 
»Large filet à motifs stylisés sur les bords., XVIIIe siècle , 

800 900 

146  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor patronymique en camaïeu bleu rehaussé de jaune 
d’un saint François agenouillé recevant les stigmatesPorte l’inscription « François rioton 
1750 »Large filet sur le bord., XVIIIe siècle, Eclats et égrenures sur le bord, 

400 500 

147  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor patronymique en camaïeu bleu rehaussé d’ocre 
d’une sainte Catherine tenant une épée, la roue à ses piedsPorte l’inscription « Catherine 
foret 1750 »., XVIIIe siècle, Eclats et égrenures sur le bord, 

400 500 

148  NEVERS, Assiette à bord contourné, décor polychrome patronymique d’une sainte 
MargueritePorte l’inscription « Ste Marguerite 1761 »., XVIIIe siècle, 

400 500 

 LA ROCHELLE   

149  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un bouquet de fleurs sur 
une terrasse., XVIIIe siècle, 

150 200 

150  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné décorée en camaïeu violet de manganèse de 
deux Chinois., XVIIIe siècle, 

200 300 

151  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome en plein d’une corne 
tronquée fleurie., XVIIIe siècle, 

200 300 

152  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné décorée en camaïeu bleu d’une corne tronquée 
fleurie., XVIIIe siècle, Eclats, 

150 200 

153  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome en plein d’une corne 
tronquée fleurie., XVIIIe siècle, , 

200 300 

154  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome d’une fleur au centre et 
d’une guirlande de fleurs de chicorée et de feuillages sur l’aile, XVIIIe siècle, 

200 300 

155  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome de fleurettes, panier fleuri, 
oiseaux fantastiques et papillons., XVIIIe siècle, 

200 300 

156  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome d’un paysage animé de deux 
canards et d’un chien au centre et d’insectes alternés de branchages fleuris sur l’aile., XVIIIe 
siècle, 

200 300 

157  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome en plein d’un Chinois assis 
près d’un pont dans un paysage et d’un insecteFilet brun sur le bord., XVIIIe siècle, 

200 300 

158  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome en plein d’un oiseau posé 
sur un panier de raisin et de fruits orné d’une poireRameaux de fleurs et de fruits sur l’aile et 
la chute., XVIIIe siècle, Eclats sur le bord, 

200 300 

159  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome en plein d’un oiseau posé 
sur un panier de raisin orné d’une poireRameau fleuris sur l’aile et la chute., XVIIIe siècle, 

200 300 

160  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un bouquet de fleurs au 
centre et de guirlandes fleuries et rinceaux feuillagées sur l’aile., XVIIIe siècle 

100 200 

161  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome en plein d’un bouquet de 
larges fleurs et de fleurs de chicorée sur une terrasse et de tertres et guirlandes fleuris., 

200 300 



XVIIIe siècle 
162  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome en plein d’un paon dans un 

paysage, d’insecte et de branchages fleuris., XVIIIe siècle 
200 300 

163  LA ROCHELLE, Assiette à bord chantourné, décor polychrome en plein d’un panier fleuri et 
d’insectes sur l’aile., XVIIIe siècle 

200 300 

164  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné décorée en camaïeu bleu d’un panier fleuri et 
d’insectes sur l’aile., XVIIIe siècle 

200 250 

165  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome en plein d’un oiseau posé sur 
un panier de raisin et de poires et de tiges fleuries sur l’aile., XVIIIe siècle 

150 180 

166  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’une architecture dans un 
paysage au centre et de branchages alternés de fleurettes sur l’aile., XVIIIe siècle 

150 180 

167  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome au centre et sur l’aile de 
grappes de raisin et de tulipes stylisées., XVIIIe siècle 

200 250 

168  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un bouquet de fleurs et de 
fleurs de chicorée décentré et de branchages fleuris et insecte sur l’aile., XVIIIe siècle 

150 200 

169  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un panier de fruits au 
centre et d’une tige fleurie et d’un insecte sur l’aile., XVIIIe siècle 

100 120 

170  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un bouquet de fleurs au 
centre et de tiges fleuries sur l’aile., XVIIIe siècle 

150 180 

171  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné décorée en camaïeu bleu d’un bouquet de fleurs 
au centre et de tiges fleuries alternées d’insectes sur l’aile., XVIIIe siècle (égrenure) 

150 180 

172  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un panier de fleurs au 
centre et d’une guirlande de fleurs sur l’aile., XVIIIe siècle 

150 180 

173  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un bouquet de fleurs au 
centre et d’une guirlande de fleurs de chicorée et de branchages sur l’aile., XVIIIe siècle 

100 120 

174  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un rose au centre et de 
rameaux de fruits et tiges feuillagées sur l’aile., XVIIIe siècle 

100 120 

175  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’une grappe de raisin et de 
fleurs au centre et de grappes de raisins fleuries alternées d’insectes sur l’aile., XVIIIe siècle 

100 120 

176  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome de roses au centre et sur 
l’aile., XVIIIe siècle 

100 120 

177  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome d’oiseau branché., XVIIIe siècle, diamètre 28 
cm (cassé et réparé aux fers) 

100 120 

178  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome d’un oiseau sur un panier., XVIIIe siècle, 
diamètre 28 cm (cassé et réparé) 

100 120 

179  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome d’un village., XVIIIe siècle, diamètre 28 cm 600 700 
180  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome d’une haie fleurie., diamètre 28 cm 600 700 
181  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome d’un oiseau sur tertre., XVIIIe siècle, diamètre 

28 cm (égrenure) 
500 600 

182  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome de réserves fleuries., XVIIIe siècle, diamètre 
33 cm (fêle) 

600 700 

183  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome de Chinois., XVIIIe siècle, diamètre 40 cm 
(cassé et réparé) 

400 500 

184  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome de fleurs., XVIIIe siècle, Cassé, diamètre 30 
cm 

600 700 

185  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome de fleurettes., XVIIIe siècle, diamètre 28 cm 500 600 
186  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome d’un oiseau sur tertre., XVIIIe siècle, diamètre 

31 cm 
80 100 

187  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome de larges fleurs., XVIIIe siècle, diamètre 29 
cm (cassé et réparé) 

200 250 

188  LA ROCHELLE, Saladier, décor polychrome de fleurs., XVIIIe siècle, diamètre 29,5 cm 400 500 
189  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome d’un oiseau et d’un panier., 600 700 
190  LA ROCHELLE, Assiette décorée en camaïeu jaune d’un oiseau et d’un panier., (égrenures) 300 400 
191  LA ROCHELLE, Assiette décorée en camaïeu bleu d’un oiseau et d’un panier., 150 200 
192  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome d’un oiseau sur tertre., (égrenure) 80 100 
193  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome d’oiseaux branchés., 80 100 
194  LA ROCHELLE, Assiette à décor polychrome d’un oiseau sur un rocher., 100 120 



195  LA ROCHELLE, Plat à barbe, décor polychrome de fleurs., 120 150 
196  (LA ROCHELLE ?), Grand plat, décor polychrome de petit feu représentant des fleurs., 

Long 45 cm (égrenure) 
100 120 

197  LA ROCHELLE, Plat à barbe, décor polychrome de fleurs., 150 200 
198  LA ROCHELLE, Plat à barbe, décor polychrome d’un oiseau., 300 400 
199  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome de fleurs., XVIIIe siècle, 200 250 
200  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un oiseau branché., XVIIIe 

siècle, 
150 200 

201  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un oiseau et d’un panier., 
XVIIIe siècle, 

100 120 

202  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome d’un oiseau sur une fleur., 
XVIIIe siècle, 

150 200 

203  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné, décor polychrome de fleurs., XVIIIe siècle, 150 200 
204  LA ROCHELLE, Assiette à bord contourné décorée en camaïeu jaune., XVIIIe siècle, 150 200 
205  LA ROCHELLE, Soupière à décor polychrome de fleurs., (cassé et réparé) 100 120 
206  LA ROCHELLE, Vase à décor polychrome., 100 120 
207  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome de fleurs., 500 600 
208  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome dit « à la corne »., (égrenure) 80 100 
209  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome de fleurs., 80 100 
210  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome d’un oiseau et d’un panier., 120 150 
211  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome d’un oiseau et d’un panier., (égrenure) 100 120 
212  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome de fleurs., (égrenure) 150 200 
213  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome de fleurs., 120 150 
214  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome de guirlandes., 100 120 
215  LA ROCHELLE, Pichet à décor polychrome de fleurs., 80 100 
216  LA ROCHELLE ?, Seau à bouteille., Fêlure, 80 100 
217  LA ROCHELLE, Petit pichet., (anse restaurée) 300 400 
218  .LA ROCHELLE, Souliers à décor polychrome., 80 100 
219  .LA ROCHELLE, Souliers à décor polychrome., 100 120 
220  LA ROCHELLE, Pistolet décoré en camaïeu bleu., 200 250 
221  LA ROCHELLE, Pistolet, 200 250 
221 
1 

LA ROCHELLE, Pistolet décoré en camaïeu bleu., 200 250 

222  LA ROCHELLE, Assiette, décor de petit feu polychrome., Marquée, 200 250 
223  LA ROCHELLE, Terrine ovale à décor polychrome de fleurs., (accident et réparation aux 

fers) 
200 250 

224  LA ROCHELLE, Grand plat ovale, décor polychrome., Long 45 cm, petit feu 200 250 
225  LA ROCHELLE, Assiette, décor polychrome de fleurs., 600 700 
226  LA ROCHELLE, Encrier trilobé à décor polychrome de fleurs., 300 400 
227  LA ROCHELLE , Saucière à décor polychrome de fleurs., 200 250 
228  LA ROCHELLE, Saucier et plateau, décor polychrome de fleurs., petit feu (cassé et réparé) 100 120 
229  LA ROCHELLE, Assiette à décor polychrome de petit feu représentant un Chinois., (fêle) 100 120 
230  LA ROCHELLE, Pichet à décor de petit feu polychrome., (fêle) 200 250 
231  LA ROCHELLE, Plat rond à décor de petit feu polychrome représentant des fleurs., 300 400 
232  LA ROCHELLE, Pistolet à décor polychrome., 500 600 
232 
1 

LA ROCHELLE, bidet en faience décor floral polychrome (accident et réparation) 350 400 

233  LA ROCHELLE, Bouquetière de forme commode, décor polychrome., 300 400 
235  LA ROCHELLE, Bouquetière à décor polychrome., 300 400 
236  LA ROCHELLE, Bouquetière., Eclat, 400 500 
237  LA ROCHELLE, Assiette à décor de petit feu polychrome représentant des fleurs., 200 250 
238  LA ROCHELLE, Corps de sucrier à décor polychrome., 100 120 
239  LA ROCHELLE, Corps de sucrier à décor polychrome d’une maison., (H  cm) (cassé et 

réparé) 
50 70 

240  LA ROCHELLE, Corps de sucrier à décor polychrome de fleurs., 50 70 
241  LA ROCHELLE, Soucoupe., 50 70 



 NEVERS et NIVERNAIS   

242  NIVERNAIS, Assiette, décor polychrome d’une rosace., XIXe siècle, 50 70 
243  NIVERNAIS, Assiette, décor polychrome d’un personnage., 20 30 
244  NEVERS, Assiette, décor polychrome d’un Chinois., 30 50 
245  NIVERNAIS, Assiette, décor polychrome dit « à la corne ». 60 80 
246  NIVERNAIS, Assiette, décor polychrome de fleurs., 100 120 
247  NIVERNAIS, Assiette, décor polychrome d’un oiseau., 80 100 
248  NIVERNAIS, Assiette, décor polychrome d’un oiseau., 50 70 
249  NEVERS, Assiette, décor polychrome d’un personnage et chien (égrenure) 80 100 
250  NEVERS, Assiette, décor polychrome de fleurs., 60 80 
251  NEVERS, Plat rond décoré de scènes de L’Astrée., 400 450 
252  NEVERS (genre de), Assiette à décor polychrome franc-maçonnique., (égrenure) 50 70 
253  NEVERS, Saladier, décor polychrome d’une rosace., XVIIIe siècle, diamètre 30,5 cm 400 500 
254  NEVERS, Saladier, décor polychrome Personnage et arbre sur un rocher., XVIIIe siècle, 

diamètre 28 cm (égrenure) 
500 600 

255  NEVERS, Saladier, décor de Chinois devant une maison., XVIIIe siècle, diamètre 29 cm 500 600 
256  NEVERS, Saladier décoré en camaïeu bleu de fleurs., XVIIIe siècle, diamètre 32,5 cm 500 600 
257  NEVERS, Saladier, décor polychrome d’un homme assis., XVIIIe siècle, diamètre 31 cm 500 600 
258  NEVERS, Gourde à décor polychrome de fleurs., (H 18,5 cm) (égrenures) 500 600 
259  NIVERNAIS, salière., 60 80 
260  NIVERNAIS,salière., 60 80 
261  NIVERNAIS, salières., 60 80 
262  NIVERNAIS, Terrine à décor polychrome de guirlandes., 60 80 

 DIVERS   

263  LYON, Plat à décor polychrome « a istoriato », Fin XVIe-début XVIIe siècle, (fêle) 4000 5000 
264  MOUSTIERS, Assiette décorée en camaïeu vert de grotesques., 120 150 
265  MIDI, Pichet à décor polychrome de fleurs., 100 120 
266  MOUSTIERS, Deux assiettes décorées d’oiseaux en camaïeu vert., Fêlures, 40 60 
266 
1 

MOUSTIERS plat en faience à décor à la bérain en camaieu bleu (Long 38,5 cm) 150 200 

266 
2 

MOUSTIERS, Plat ovale décoré en camaïeu bleu de fleurs., Choc 60 80 

267  BORDEAUX, Deux assiettes levrettes., Eclat, 250 300 
268  BORDEAUX, Assiette décorée dans le goût de Rouen., 300 400 
269  MOULINS, Assiette, décor polychrome d’un Chinois., 200 300 
270  ROUEN, Plat ovale à décor polychrome de la fabrique Guillibaud., 400 500 
271  LES ISLETTES, Assiette, décor au coq polychrome., 150 200 
272  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
273  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
274  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
275  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
276  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
277  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
278  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
279  SUD OUEST, assiettes., 100 120 
280  CHAROLLES, Théière décorée d’un hérisson., 60 80 
281  ROUEN, Grand pot de chambre à anses décoré en camaïeu bleu., 300 400 
282  DIVERS, Cloche de table. 10 20 
283  DIVERS (Renoleau), Veilleuse à décor polychrome de fleurs et guirlandes., 50 80 
284  DELFT assiette à décor polychrome., 30 50 
285  DELFT assiette à décor polychrome 30 50 
286  DELFT assiette à décor polychrome 30 50 
287  ITALIE (NOVE DI BASSANO), Plat à décor polychrome de fleurs.(diam 33 cm) 60 80 
288  Saint Clément, Manufacture K et G, Grand plat ovale décor de personnages., 20 40 
289  Roullet Renoleau, pot jacquelin et arrosoir 60 80 



290  Roullet Renoleau, vase (égrenure) 30 40 
291  MIDI, Pichet trompeur, décor émaillé vert., XIXe siècle (accident) 60 80 
292  Important pot verseur en faience à  décor de personnages, une anses (accidents au col) (h = 

39 cm) 
  

292  COGNAC/ ANGOULEME Plat creux en faience à décor de chinois (réparatiions aux fers et 
égrenures) (dim 34,5 cm) 

  

292  Plat en faience à décor de personnage (féle) (diam 34 cm)   
293  Les Islettes, assiette en faience de petit feu, décor de lapin   
294  Moustiers, assiette polylobée à décor de lambrequins en camaieu bleu (accidentée et réparée 

à l'aile) 
  

295  Plat en faience de forme ronde,  décor floral polychrome (diamètre 34 cm), fêle   
296  Gourde en faience à décor de scène galante (h = 22 cm)   
297  Lion herladique en faience (H 17 cm)   

 
 

 
 


